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На седници Наставно-научног већа Технолошко-металуршког факултета у Београду 
одржаној 20. априла 2017. године (број одлуке: 35/81) именовани смо у Комисију за 
подношење извештаја о испуњености услова кандидата Лидије Д. Радовановић, дипл. 
инж. технологије, за реизбор у истраживачко звање ИСТРАЖИВАЧ-САРАДНИК. 

После прегледа документације, о наведеном кандидату Комисија подноси следећи: 
 
 
 

И З В Е Ш Т А Ј 
 
 

Биографски подаци 
 

Кандидат Лидија Радовановић рођена је 2. јула 1980. године у Јагодини. Основну 
школу и гимназију завршила је у Ћуприји. На Технолошко-металуршки факултет у 
Београду уписала се 1999, а дипломирала је 2006. године на одсеку за Неорганску 
хемијску технологију, смер Електрохемијско инжењерство са просечном оценом 8,06. 
Дoктoрскe студиje уписaлa je школске 2010/11. на Технолошко-металуршком 
факултету на смеру Инжењерство материјала под мeнтoрством др Јелене Роган, 
ванредног прoфесора на Катедри за општу и неорганску хемију. 

Од јануара 2011. године Лидија Радовановић је у звању истраживач-приправник 
запослена у Иновационом центру ТМФ-а као учесник на пројекту интегралних и 
интердисциплинарних истраживања под називом „0-3Д наноструктуре за примену у 
електроници и обновљивим изворима енергије: синтеза, карактеризација и 
процесирање“, који је финансиран од стране Министарства просвете, науке и 
технолошког развоја Републике Србије. 

Лидија Радовановић има седам објављених радова у часописима међународног 
значаја, једно саопштење на међународном скупу штампано у изводу, једанаест 
саопштења на домаћим скуповима штампаних у изводу, као и учешће на 
Међународном сајму технике и техничких достигнућа. 

На седници Већа научних области техничких наука одржаној 31. октобра 2016. 
године (број одлуке: 61206-5441/2-16) дата је сагласност на предлог теме Лидије 
Радовановић, под називом: „Комплекси елемената d-блока са ароматичним О,О- и N,N-
донорским лигандима: синтеза, структура, својства и примена“. 

Лидија Радовановић говори енглески. Осим тога одлично познаје рад на 
персоналном рачунару, као и на неким инструментима (TG/DSC) који се користе за 
карактеризацију једињења. 

Лидија Радовановић је члан Српског хемијског друштва и Српског кристалографског 
друштва. 
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Додатно, на 60. Међународном сајму технике и техничких достигнућа одржаном 16. – 
20. маја 2016. године у Београду, Лидија Радовановић и коаутори (Бојана Симовић, 
Jелена Здравковић, Aлександра Дапчевић, Јелена Роган и Дејан Полети) саопштили су 
рад под називом „Synthesis, characterization and promising applications of “green” zinc 
oxide”.  
 
Мишљење комисије о испуњености услова 

 
Одличним успехом током основних и докторских студија, исказаним залагањем у 

раду на пројекту, као и до сада постигнутим резултатима Лидија Радовановић је 
показала несумњиву склоност и способност за научно-истраживачки рад. Треба истаћи 
да је од избора у звање истраживач-сарадник објавила пет радова у часописима 
међународног значаја, једно саопштење на међународном скупу штампано у изводу, 
осам саопштења на домаћим скуповима штампаних у изводу и једно саопштење на 
Међународном сајму технике и техничких достигнућа. Веће научних области 
техничких наука дало је сагласност на предлог теме Лидије Радовановић, под називом: 
„Комплекси елемената d-блока са ароматичним О,О- и N,N-донорским лигандима: 
синтеза, структура, својства и примена“. 



На тај начин Лидија Радовановић испуњава све потребне законске услове за реизбор 
у звање истраживач-сарадник. Стога предлажемо Наставно-научном већу Технолошко-
металуршког факултета да Лидију Радовановић, дипл. инж. технологије, реизабере у 
звање ИСТРАЖИВАЧ-САРАДНИК. 
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